



PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU
SEÇÃO JUDICIÁRIA DO ESPÍRITO SANTO

Pregão Eletrônico nº. 25/2017 – Processo nº JFES-ADM-2017/00015

ERRATA 1

No Anexo 01 – Termo de Referência, item 6.2, Lote 01, linha 26, do Edital do Pregão nº 25/2017, onde se lê: “simultaneamente”, leia-se: “ASSINCRONAMENTE”.

Esclarecimento disponibilizado em 28/09/2017
Por Juliana Silva Prado Luchi
Supervisora da Seção de Licitações